



全球最冤美女： 性感美貌也是错

2009年7月被解雇了。卡耶拉虽然只有22岁，但她是出了名的女警花，连监狱里的囚犯都忍不住赞扬她的性感。正因为这样，卡耶拉的举动引起了同事们的不满，同事带有讽刺意味的玩笑，经常让卡耶拉非常尴尬。

5 罗马尼亚女部长 太性感惹批评

现年36岁的罗马尼亚旅游部长埃列娜·乌德雷亚金发碧眼，性感迷人。2010年2月，由于被授权支配欧盟援助罗马尼亚的37亿欧元旅游专项资金，引发了多方人士的担忧。罗马尼亚国内评论称，如此性感风骚的乌德雷亚金绝对不能胜任支配巨额援助资金的工作，因为种种迹象显示，这个漂亮的女部长还有贪赃舞弊的恶习。

6 法国女主播 被指太性感而致收视率下降

具有“新闻之花”美誉的法国金发美女劳伦斯·法拉利，在2008年出任法国电视主播时，人们曾盛赞她是最具魅力的女主播。但令人没想到的是，她的一头金发、烈焰红唇以及招牌笑容被指是导致法国电视一台收视率下降的原因。电视台负责人认为，她的形象应当从一个亮丽可人的新人转变为行为端庄的上层女性，才能符合观众的要求。

7 梅根·福克斯被“封杀”24小时 只因太性感

调查显示，英国男性认为出演《变形金刚》的梅根·福克斯身材最性感。而在美国，几大著名的男性网站几乎每天都要刊登她的相关消息和图片，男性网民每天用鼠标点击她的新闻已成为习惯。因此，2010年4月，几家颇为权威的男性网站联合起来决定对梅根·福克斯封杀一天：24小时之内，不刊登她的任何信息。

8 女教师太性感 家长告她挑逗学生

英国中学老师娜塔莎·格雷做梦也不会想到，性感竟会成为自己的负担。2009年4月，学生家长认为她个人网站上的照片太性感，极具挑逗性，专门向学校写信投诉她。家长提供的网络照片显示，格雷只穿着一件法式粉色花边睡衣，确实挑逗性十足。经调查，性感照片还附有“愿意付费陪游”字样。学校董事会一致认为格雷属于行为不当，对其给予严重警告处分。

9 英国“性感高尔夫”遭禁 美女球童被批伤风化

高尔夫球童并不新鲜，但是英国“Eye Candy Caddies”公司推出的球童服务非同一般，因为这些球童都是些年轻貌美、身材性感的女模特。新服务在英国引起巨大争议，反对者认为这些衣着性感的美女球童有伤风化，起了毁掉高尔夫高雅尊贵形象的坏作用。据悉，英国一家知名高尔夫公司已经禁止美女球童出现在自己的球场上。

10 美国空姐被开除 因在博客贴性感照片

三角洲航空公司的空姐西摩蒂于2004年1月在网开了一个博客，并上传了数张她身穿三角洲航空公司制服的性感照片，比如，她俯下身整理座椅，而从敞开的上衣里露出了她的部分胸罩。这些让她看起来很漂亮的照片，却引来公司管理层的不满。随后，管理层作出决定，开除了西摩蒂。事后，西摩蒂向平等工作机会委员会投诉了三角洲航空公司，并威胁说要起诉航空公司以获得千万美元的赔偿。



1 女职员控告花旗银行 只因穿衣迷人被炒鱿鱼

2010年6月，美国一位33岁的单身妈妈将花旗银行告上法庭，原因是银行嫌她每日穿衣打扮总是令办公室男职员分散注意力，而且她所在的分行大部分员工都是男性。她说，老板曾给过她一份穿衣单，上面列出了禁止她穿的衣服，其中包括铅笔裙、紧身衣和圆领衣。她反驳说，按照自己的喜好穿衣服是她的权利，只要不出格就行。

2 巴西女大学生 因穿性感迷你裙上课被开除

巴西一名女生身着迷你连衣裙进入课堂，结果遭学校开除。校方于2009年11月在报纸上刊登启事，公开批评这名女生不尊重“道德原则、学术尊严和品行”。2009年10月，阿鲁达穿着一条粉红色迷你连衣裙进入学校，结果遭到数百名同学起哄和辱骂。最终，她身披一名教授的白色大衣在警方护送下离开。她接受媒体采访时称遭受羞辱后正努力恢复正常生活。

3 23岁时髦美女穿迷你短裙 因太性感被赶下飞机

2007年9月，美国一23岁女子埃贝特身穿超短裙登机，结果因为裙子太短被赶下飞机。埃贝特当时要乘飞机去图森看医生，航空公司的职员说：“你的衣装不合适，这是一趟男女老少都乘坐的航班，你在飞机上大扎眼了。”随后，两人争辩起来。最终妥协的埃贝特穿上毛衣，才获准重新上了飞机，但是，她说自己感到很羞辱和难堪。

4 22岁女警花 因性感丢饭碗

英国女警花埃米特洛·卡耶拉就因为长得“太性感”，于